## FICHA MONITOREO 4TO TRIMESTRE 2018

## IDENTIFICACIÓN DEL PROGRAMA

Nombre del Programa

**Clave del Proyecto** 

Eje de Gobierno

Línea Estratégica

Objetivo

**Unidad Responsable** 

Clasificación Económica

**Tipo de Financiamiento** 

5.1.1.1 PROGRAMA LAB LEÓN

100145

EJE 5. INNOVACIÓN Y BUENA GOBERNANZA

5.1 Innovación y emprendimiento

5.1.1 FOMENTO A LA INNOVACIÓN

DIRECCIÓN GENERAL DE INNOVACIÓN

Inversión

Municipal(100%)

## **AVANCE PRESUPUESTRARIO**

	MODIFICADO	EJERCIDO	ECONOMÍA
1er Trimestre	\$4,926,639.38	\$417,688.05	8.48%
2do Trimestre	\$4,926,639.38	\$1,528,445.58	31.02%
3er Trimestre	\$4,926,639.38	\$2,705,322.68	54.91%
4to Trimestre	\$4,926,639.38	\$4,306,237.75	87.41%

## **AVANCE DE METAS Y OBJETIVOS**

	EFICACIA	EFICIENCIA	IMCUMEP
1er Trimestre	0.00%	0.00%	2.54%
2do Trimestre	34.85%	112.33%	33.70%
3er Trimestre	84.25%	153.43%	75.45%
4to Trimestre	85.00%	97.25%	85.72%



NIVEL			INDICADOR		CANTIDAD	UNIDAD DE
COMPONENTES		PORCENTAJE DE A TORIOS QUE CUENT PROYECTOS CENT	RA DESARROLLAR	PROGRAMADA 50	MEDIDA LABORATORIOS	
	PP	ID INDICADOR	TRIMESTRE	META PROGRAMADA	META ALCANZADA	EFICACIA
	100145	9446	1ER TRIMESTRE 2DO TRIMESTRE 3ER TRIMESTRE 4TO TRIMESTRE	0 40 70 100	0 32 125 125	Sin meta programada 80% 91% 97%
NIVEL			INDICADOR		CANTIDAD PROGRAMADA	UNIDAD DE MEDIDA
ACTIVIDAD	NÚMERO DE LABORATORIOS REALIZADOS			20	NO. DE LABORATORIOS	
	PP	ID INDICADOR	TRIMESTRE	META PROGRAMADA	META ALCANZADA	EFICACIA
	100145	274	1ER TRIMESTRE 2DO TRIMESTRE 3ER TRIMESTRE 4TO TRIMESTRE	0 55 100 100	0 16 125 125	Sin meta programada 29% 97% 97%
NIVEL			INDICADOR		CANTIDAD PROGRAMADA	UNIDAD DE MEDIDA
ACTIVIDAD	NÚMERO DE PERSONAS CONRATADAS				9	NO. PERSONAS CONTRAT
	PP	ID INDICADOR	TRIMESTRE	META PROGRAMADA	META ALCANZADA	EFICACIA
	100145	834	1ER TRIMESTRE 2DO TRIMESTRE 3ER TRIMESTRE 4TO TRIMESTRE	0 100 100 100	0 0 100 100	Sin meta programada 0% 100% 100%
NIVEL			INDICADOR		CANTIDAD PROGRAMADA	UNIDAD DE MEDIDA
ACTIVIDAD	PLATAFORMA "EMPRENDE LEÓN"				1	NO. DE PLATAFORMAS
	PP	ID INDICADOR	TRIMESTRE	META PROGRAMADA	META ALCANZADA	EFICACIA
	100145	836	1ER TRIMESTRE 2DO TRIMESTRE 3ER TRIMESTRE 4TO TRIMESTRE	0 0 100 100	0 0 70 70	Sin meta programada Sin meta programada 70% 70%
NIVEL			INDICADOR		CANTIDAD PROGRAMADA	UNIDAD DE MEDIDA
COMPONENTES	I1C2 PORCENTAJE DE AVANCE EN LA CAPACITACIÓN Y CERTIFICACIÓN DE 100 PERSONAS VULNERABLES EN OFICIOS DIGITALES ANUALMENTE				300	CAPACIT. Y CERTIF.
	PP	ID INDICADOR	TRIMESTRE	META PROGRAMADA	META ALCANZADA	EFICACIA
	100145	9449	1ER TRIMESTRE 2DO TRIMESTRE 3ER TRIMESTRE 4TO TRIMESTRE	0 55 100 100	0 0 144 144	Sin meta programada 0% 94% 94%
NIVEL			INDICADOR		CANTIDAD PROGRAMADA	UNIDAD DE MEDIDA
ACTIVIDAD	NÚMERO DE PERSONAS VULNERABLES CAPACITADAS Y CERTIFICADAS				50	NÚMERO DE PERSONAS
	PP	ID INDICADOR	TRIMESTRE	META PROGRAMADA	META ALCANZADA	EFICACIA
	100145	275	1ER TRIMESTRE 2DO TRIMESTRE 3ER TRIMESTRE 4TO TRIMESTRE	0 70 100 100	0 70 100 100	Sin meta programada 100% 100% 100%
NIVEL			INDICADOR		CANTIDAD PROGRAMADA	UNIDAD DE MEDIDA
ACTIVIDAD	NÚMERO DE PERSONAS PREPARADAS PARA CERTIFICACIÓN			300	NO. PERSONAS PREPAR.	
	PP 100145	ID INDICADOR 839	TRIMESTRE  1ER TRIMESTRE 2DO TRIMESTRE 3ER TRIMESTRE 4TO TRIMESTRE	META PROGRAMADA 0 100 100	META ALCANZADA 0 0 22 22	EFICACIA Sin meta programada Sin meta programada 22% 22%

